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ПРОДАНО!
Общее описание 
Торговый центр «Фараон» - современный пятиэтажный Торговый центр, расположенный в густонаселенном районе центральной части г. Новосибирска рядом с ул. Нарымская - 8-ми полосной  магистрали и одной из главных транспортных артерий столицы Сибири 

Общая площадь объекта составляет 5 910 кв.м. 
Площадь земельного участка 1668 кв.м

Все в собственности.

Инвестиционная привлекательность 
Арендаторами Объекта являются известные мебельные компании города, представляющие разнообразные коллекции мебели и аксессуаров к ней. 

На первом этаже успешно работает один из сети продуктовых универсамов «Горожанка». На 5-ом этаже расположен офис федеральной компании «Выбери радио». 

Объект расположен в привлекательной части правобережья - в Заельцовском районе города Новосибирска, отличающегося развитой транспортной и социальной инфраструктурой. 

В непосредственной близости от Объекта находятся крупные транспортные развязки города, в т.ч.: 

- остановка общественного транспорта «Магазин Альянс» на ул. Нарымская (12 маршрутов автобуса, троллейбуса и маршрутного такси); 

- остановка общественного Транспорта «ул. Кропоткина» на главной улице города Красном проспекте (19 маршрутов автобуса, троллейбуса и маршрутного такси); 

- в 10-ти минутах ходьбы до станции метро «Гагаринская»; 

Рядом с объектом расположены крупные жилые массивы, торговые и бизнес центры (ТОЦ «Олимпия», ТРЦ «Ройял Парк»), продуктовые магазины и многочисленные предприятия сферы услуг (медицинские центры, фитнес - центры, парикмахерские, рестораны и кафе, клубы, страховые компании, туристские агентства и др.), детские сады и ясли, а также излюбленные места отдыха и досуга горожан (крупнейший в России зоопарк, уникальный ботанический сад, благоустроенный Нарымский сквер). 

Технические характеристики: 
Год постройки здания ТЦ - 2005 г. 

Здание торгового центра состоит из 5 этажей. 

Системы инженерного обеспечения: электроснабжение – 447 кВт, категория II, своя щитовая, водоснабжение; канализационная сеть; система отопления – центральные; автоматизированная система вентиляции и кондиционирования. 

Автоматизированная сигнализация (охранная, пожарная) 

Местоположение недвижимого имущества: г. Новосибирск  ул. Галущака,1а
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Подробности на http://www.torgc.ru 

Дополнительная информация 
8 913 931 9717 Алексей Борисович

E-mail: torgc@bk.ru
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