Предлагаем в аренду помещения в торгово-развлекательном центре «Победа» 
в г. Прокопьевск Кемеровской области.
Торгово-развлекательный центр «Победа» - самый крупный ТРЦ 56000 кв.м вместе с «Разноторгом» в Прокопьевске (население 200 тыс.) и прилегающем к нему Киселевске (100 тыс.).
ТРЦ «Победа» расположен на ул. Гайдара, 50а к9 (новый адрес ул. Гайдара, 41) в густонаселенном Рудничном районе города Прокопьевск Кемеровской области.
Большинство арендаторов - известные федеральные и региональные сети, впервые представленные в Прокопьевске, Киселевске, такие как: «Спортмастер» 1600 кв.м, «Детский мир» 1300 кв.м, «Доминго» 3500 кв.м - гипермаркет товаров для ремонта дома и сада, «ДНС - Фрау Техника» 1180 кв.м, а так же магазины одежды и обуви: FUNDAY 770 кв.м, O’Stin, Клеопатра, Охара, Л"Этуаль, обувная галерея: Kari 700 кв.м, Вестфалика, МОНРО, Трэйс(Forever), Обувь России, Ralf Ringer, FOXX обувь, Rieker, Basconia…, мебельные магазины, фудкорт, кофейня… 
100% площадей 1-й очереди (27000 кв.м) сданы в аренду, лист ожидания.

В 2019 г. открылся Фитнес-клуб «X-fit» площадью 2000 кв.м - первый в Кемеровской области! Заработал гипермаркет низких цен «Маяк» площадью 2500 кв.м. 
В ТРЦ «Победа» представлен большой пул мебельных магазинов: 

АЛСО, Аскона, Бэст, Витра, Грасс-мебель, Дисконт-центр, Е1, Интер-Дизайн, КРОН, Лазурит, Любимый дом, МебельДом, Мебель Поволжья, Мебель РосСА, Много мебели, Орматек, Пластбург, РеалМебель, РедлихМебель, Стиль Мебель, ТриЯ, Тотем, ТОРЕХ, Обойный ряд, Стол & стул, DIVAN BOSS  и др. 

После сдачи в аренду еще около 2000 кв.м площадей, выделенных под мебель, ТРЦ станет крупнейшим мебельным центром на Юге Кузбасса.
Подробности, фото на сайте http://www.torgc.ru/prk.html  

С Уважением,

Алексей Борисович, 8-913-931-9717
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В октябре 2020 года закончилась масштабная реконструкция в ТРЦ «Победа». 
Центральная галерея увеличилась с 90 до 132 метров! И уже к новому году все площади были сданы в аренду. Высокая проходимость. Пока еще есть вакантные площади в прикассовой зоне Доминго…







 
 
ТРЦ Победа, Победа-2 генплан 2020 г.:


ТРЦ Победа, Победа-2, Разноторг обзор 2018 г. 




